Suites arithmético-géomeétriques. Corrigé du livre.
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On peut penser que lim u = 12.

2.a)v, , =085 +1.8)-12

= 0,85(v, + 12) - 10,2 = 0.85v , donc v_est une
suite géométrique de premier terme v, = —4 et de raison
q=0,85.
b) v =—4x(0,85)".
u=v +12=12-4x(0,85).
¢)v _, —v,=-4(0.85) (0.85-1)=0,6 x (0,85)"> 0. Donc
(v,) est croissante.
Uy U= 1) -+ 12)=v,
aussi croissante.
d) lim (0,85)" =0, donc lim u_= 12.
u, = 10,9 et (u ) croissante, doncsin>8,ona:u >u > 10.
u =12 -4x(0,85)", donc u, < 12.
Donc pourn>10,0ona: 10<u < 12.
3. a) D’une année sur I'autre, 85 % des abonnés se réabon-
nent, soit 0,85z et 1.8 millier d’abonnés sont nouveaux.
D’ou : u,  =085u +1.8.

b) Le nombre d’abonnés en 2020 est 1 000u,, soit environ
11212 suivant cette estimation.

, — V., donc (u ) est



